



## ERRATA EXTRATO DE CONTRATO Nº 020/2024

**ONDE SE LÊ: VALOR TOTAL:** R\$ 110.280,00 (cento e dez mil duzentos e oitenta reais).

**LEIA-SE: VALOR TOTAL:** R\$ 104.940,00 (cento e quatro mil novecentos e quarenta reais).